

【お詫びと訂正】

『ソラノイロ 宮崎千尋のラーメン理論』に下記の誤りがございました。

◆P42 貝だし 材料

【誤】 ハマグリ 20 kg

【正】 ハマグリ **10 kg**

◆P42 貝だし 作り方9

【誤】 8が完全に冷えたら10リットル分を寸胴に取り分け、
ハマグリ 20 kgを加える。

【正】 8が完全に冷えたら10リットル分を寸胴に取り分け、
ハマグリ **10 kg**を加える。

◆P160 ソラノイロ問い合わせ先

【正】 info@soranoiro-vege.com

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店